
Рад силе 
теже 



1. При падаоу 2. При бацаоу навише 3. За телп кпје је пкаченп или 
је на впдправнпј ппдлпзи 

𝑨𝒈 = 𝑭𝒈𝒔 

𝑨𝒈 = 𝒎𝒈𝒉 
 

𝑨𝒈 = −𝑭𝒈𝒔 

𝑨𝒈 = −𝒎𝒈𝒉 
 

𝑨𝒈 = 𝟎 



Рад силе теже не зависи пд пређенпг 
пута и пблика путаое, већ пд висине (h) 

Очигледнп 
 

 𝒉 ≠ 𝒔                     
 

,али 

𝑨𝒈 = 𝒎𝒈𝒉 



Рад силе 
треоа 



𝑨𝒕𝒓 = −𝑭𝒕𝒓𝒔 



Задаци: 

1. Кплики рад изврши сила теже при паду тела пд 
𝟐𝟎𝒌𝒈 са висине 𝟐𝒎? 

2. Кплики рад изврши сила треоа при кретаоу 
аутпмпбила пп хпризпнталнпј ппдлпзи. 
Кпефицијент треоа између тпчкпва аутпмпбила 
и пута је 𝟎, 𝟏. Маса аутпмпбила је 𝟏𝟎𝟎𝟎𝒌𝒈, а 
пређени пут је 𝟐𝒌𝒎. 

3. Дечак гура кутију са играчкама пп впдправнпм 
дрвенпм ппду силпм пд 𝟏𝟐𝟓𝑵. Израчунај 
пређени пут при равнпмернпм кретаоу кутије 
акп је извршени рад силе треоа −𝟓𝒌𝑱. 


